



MĚSTO SVITAVY

Tisková zpráva

Projekt MATTONI NBL ve městě Svitavy 2014

Svitavy, 3. června - Ambiciózní projekt „MATTONI NBL ve městě Svitavy 2014“ je logickým vyústěním dlouhodobé koncepční práce s mládeží basketbalového oddílu TJ Svitavy v ojedinělých podmínkách podpory sportu ve Městě Svitavy.

Základ týmu mužů tvoří mladí hráči okolo ročníku narození 1989, kteří dosáhli za Svitavy v mládežnických kategoriích největších úspěchů (3. místo na mistrovství ČR nejmladších minižáků ve Strakonících, 4. místo na mistrovství ČR mladších žáků v Ústí nad. Labem). Vhodným doplněním družstva mužů o tři mladé hráče z Pardubic a jednoho z Brna vznikl velmi silný tým, který po dva roky bojoval o postup do 1. ligy. To se mu podařilo s bilancí 24 výher a čtyř proher v právě zakončené sezóně. Protože se jedná vzhledem k věkovému složení o velmi perspektivní tým, jeho dalším střednědobým cílem je postup do nejvyšší profesionální soutěže v ČR – Mattoni NBL.

Projekt v časovém rozmezí čtyř let popisuje jednotlivé kroky vedoucí k tomuto cíli včetně stoupající finanční náročnosti a způsobu jejího profinancování.

Oddíl basketbalu nechce v žádném případě realizací projektu „parazitovat“ na ostatních sportech ve Svitavách. Jedná se o projekt regionální a tomu bude odpovídat i způsob jeho financování.

Svitavský basketbalový oddíl vychoval již tři hráče Mattoni NBL – Lukáše Kotase, Luboše Moravce (oba USK Praha) a Jana Špačka (BK Pardubice). Právě Jan Špaček bude jednou z posil týmu Svitav v nastávající sezóně. Vedení oddílu chce tým posílit o další dva hráče na pozicích středního rozehrávače a pivota.

Realizace projektu bude závislá na získání „partnerů“ a „sponzorů“ projektu. Na základě finančních zdrojů se budou realizovat postupné kroky vedoucí k poloprofessionalizaci klubu. V sezóně 2010-11 je cílem udržení v 1.lize, v další sezóně umístění ve středu tabulky a v sezóně 2012-2013 umístění mezi první čtyřkou. V sezóně 2013-2014 by měl tým výkonnostně dozrát a vybojovat pro Svitavy jednu z nejatraktivnějších sportovních soutěží – basketbalovou MATTONI NBL. Tím by bylo do nádherné haly Na Střelnici zajištěno odpovídající sportovní divadlo, což by si Město Svitavy i všichni příznivci sportu v regionu zasloužili.

Pavel Špaček, koordinátor projektu